

Мельницы Murska: от идеи до прибыльного бизнеса

Полвека новаторства компании Aimo Kortteen Konepaja Oy

Терхи КОРТЕ, генеральный директор
Компания Aimo Kortteen Konepaja Oy

За годы работы в России компании Aimo Kortteen Konepaja Oy ее название стало ассоциироваться с надежностью, финской основательностью и инновациями. В мае 2017 г. фирму настигла большая беда: легендарный создатель плющилок Murska Аймо Корте попал в аварию в Санкт-Петербурге. Отец Murska, как его называли в России, ушел от нас. С тех пор компанию возглавляю я, дочь Аймо.

История создания технологии Murska — наглядная иллюстрация поговорки: «Не было бы счастья, да несчастье помогло». В трудном для сельского хозяйства Финляндии 1969 г. на ферме Корте в Юливиеска боролись за сохранение урожая зерна. Мой отец, которому тогда было 25 лет, вместе со своим старшим братом Гуннаром и с соседом — фермером Ээро Яатиненом разработали новую конструкцию вальцово-мельничной. Опытный образец Аймо изготовил сам. Машина позволяла сплющить влажное зерно, а затем герметично упаковать его для хранения. Испытания плющилки прошла успешно, и хозяйство смогло сберечь свой урожай.



А. Корте с первой плющилкой

Изобретение братьев Корте вызвало большой интерес у фермеров. Приобрести такие машины захотели не только в ближних, но и в дальних деревнях. Инновационные вальцовые мельницы привлекли также внимание прессы. В 1971 г. началось их серийное производство.

Разработка техники, которая помогает оптимизировать производственные процессы в сельском хозяйстве, продолжалась. Были созданы планировщики почвы для тракторов. Их выпускали по 20 штук в день. Третьим важным изобретением стали ободья Raju, позволяющие трактору двигаться по влажным полям и не уплотнять при этом почву. В 1980-х гг. компания Kesko взяла на реализацию расширяющие ободья для спаривания колес с замковым и цепным креплениями. По прочности, долговечности, скорости крепления и цене ободьев у компании не было конкурентов на рынке.

В 1983 г. наш взгляд устремился за пределы Финляндии. Первой страной, куда мы начали поставлять технику, стала Великобритания, далее — другие государства Европы и Ближнего Востока. Сотни планировщиков были проданы в Сау-



Поздравления по случаю 50-летия компании принимает Т. Корте

довскую Аравию. В 1996 г. крупным торговым партнером Aimo Kortteen Konepaja Oy стала Россия. Быстрыми темпами шло развитие дистрибьюторской сети. Сегодня руководители хозяйств в разных регионах Российской Федерации хорошо знают технику Murska и ценят ее преимущества.

Сейчас первоочередная цель компании — активное обновление концепции управления предприятием. Решены различные операционные задачи, внедрена система бережливого производства (lean). Весь персонал активно участвовал в оптимизации бизнес-процессов. Эта непростая и важная работа вновь показала, что мы — одна семья. Среди наших сотрудников есть люди, которые трудятся в компании с момента ее основания, ведь для нас на первом месте — долговременные добрые отношения между руководителями, работниками и клиентами.

Мы понимаем, насколько важно не только продолжать развивать завод, но и совершенствовать свою продукцию. Она должна соответствовать современным требованиям и даже превосходить будущее. Одна из новейших разработок — мельница Murska 4000, выпущенная к 50-летию юбилею компании и представленная на выставке KoneAgria в Ювяскюля. Модель вызвала большой интерес у крупных фермеров Финляндии и подрядчиков. Производительность машины достигает 80–100 т/ч. Она оснащена ленточным транспортером и очень прочными вальцами.

Сегодня, как и в 1969 г., применение технологии, эффективность которой доказана многочисленными исследованиями и подтверждена на практике, остается действенным способом решения непростой задачи кормления скота. «Метод Murska» востребован у производителей молока, мяса и яйца по всему миру, поскольку он помогает достичь оптимального переваривания корма в пищеварительном тракте животных. Применение технологии плющения влажного зерна позволяет, не прибегая к его сушке, сохранить урожай и получить безопасный корм, свести к минимуму транспортные расходы, уменьшить углеродный след предприятия и сократить количество токсинов в пищевой цепи. Использование сбалансированного и привлекательного для животных корма способствует поддержанию их здоровья и продуктивности. Так Murska вносит свой вклад в решение глобальных проблем сегодняшнего дня. Мы не меняем выбранный однажды путь: помогать хозяйствам повышать эффективность и работать в гармонии с природой.

Я благодарю весь персонал завода и нашей дилерской сети за многолетний



Новинка — Murska 4000 — выпущена к юбилею компании

труд по продвижению техники Murska. Без надежного сотрудничества, основанного на доверии, компания не может существовать. Большое спасибо тем, кто верит в нашу технологию и приобретает для своих хозяйств мельницы Murska и другое оборудование компании Aimo

Kortteen Конераја Оу. Я желаю сельхозпроизводителям отличного следующего сезона. Пусть в нем будет в меру и солнечных, и дождливых дней. Давайте максимально использовать имеющиеся возможности, бережно и с любовью относиться к земле!

ЖР

Плющилки Murska – путь к рентабельности животноводства!

Консервирование плющеного зерна и кукурузы вальцовыми и дисковыми мельницами Murska финской фирмы АО «Аймо Корттеен Конепайя» – ресурсосберегающая технология заготовки фуражного зерна. Вальцовые мельницы Murska и дисковые мельницы Murska W-Max для плющения фуражного зерна и кукурузы производительностью от 5 до 100 т/ч позволяют плющить как свежееобмолоченное зерно влажностью 35%, так и сухое зерно (1 т/ч). Оснащение мельниц упаковщиками позволяет сразу после плющения зерна упаковывать его в полиэтиленовые рукава диаметром 1,5 м, 2 м, 2,4 м и длиной 60 м.

Также предлагаем упаковщики в рукава для зерносеяча, цельного зерна, жома, жмыха и т. д.

Совершенствование финских плющилок на протяжении 50 лет – залог качественной техники и успешного осуществления технологии.



Новинка Murska 4000

MURSKA

Производитель: Aimo Kortteen Конераја Оу, Финляндия
Контакт: Марина Михеева
Тел. +(358) 44-370 0641
E-mail: marina.mikheeva@murska.fi
www.murska.fi

Координатор фирмы по РФ и СНГ: Светлана Голохвастова
Санкт-Петербург
Моб. тел. 8 (921) 907-34-26
E-mail: sve-golokhvastova@yandex.ru

РЕКЛАМА